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L’usage de la calculatrice est autorisé
Exercice n°1

1- Enoncez les trois identités remarquables.

· I1 
:
…………………………………………………
· I2
:
…………………………………………………
· I3
:
…………………………………………………
2- En nommant dans la deuxième colonne  l'identité remarquable utilisée, complétez le tableau en utilisant la forme adaptée :

	Expressions
	Identités
	Réponses

	9x² + 12x +4
	……….
	………………………………………

	36  -  x²
	……….
	………………………………………


Exercice n°2
Factoriser l’expression  


E = ( 3x + 1 )² - ( x - 6 )²

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………

Exercice n°3 : Résoudre l’équation suivante : 

5( 3x – 4 ) – 2x = 6( 2x – 5 ) – 2 ( x – 5 ) + 3x

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………
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L’usage de la calculatrice est autorisé
Exercice n°1

1- Enoncez les trois identités remarquables.

· I1 
:
…………………………………………………
· I2
:
…………………………………………………
· I3
:
…………………………………………………
2- En nommant dans la deuxième colonne  l'identité remarquable utilisée, complétez le tableau en utilisant la forme adaptée :

	Expressions
	Identités
	Réponses

	4x² - 12x +9
	……….
	………………………………………

	25  -  x²
	……….
	………………………………………


Exercice n°2
Factoriser l’expression  


E = ( 5x – 3 )² - 4x ( 5x – 3 )

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………

Exercice n°3 : Résoudre l’équation suivante : 

 EQ \s\do2(\f(3x – 1;2)) -  EQ \s\do2(\f(x + 3;5)) = x –  EQ \s\do2(\f(x + 1;10))
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………
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